



FUNDAÇÃO DE ATENDIMENTO SOCIOEDUCATIVO DO PARÁ

**EDITAL Nº 002 – RETIFICAÇÃO DO EDITAL 001 - ABERTURA
PSS Nº 010/2017 DE 20 DE SETEMBRO DE 2017**

A Comissão Organizadora do PSS Nº 010/2017 da FUNDAÇÃO DE ATENDIMENTO SOCIOEDUCATIVO DO ESTADO DO PARÁ no uso de suas atribuições,

Considerando a falha de habilitação no sistema para as inscrições;

Considerando o princípio da transparência, regente da Administração Pública;

RESOLVE:

Prorrogar o horário de inscrições disposto, nos termos do item 2.4 do edital de abertura;

Tornar pública a RETIFICAÇÃO do Edital de Abertura do Processo Seletivo Simplificado da Fasepa Nº 010/2017 de 20 de Setembro de 2017, que passam a ter a seguinte redação:

1. DAS INSCRIÇÕES

Onde se lê:

1.1. As Inscrições serão recebidas **até às 12:00 do dia 22/09/2017.**

Leia-se:

1.1. As Inscrições serão recebidas **até às 14:00 do dia 22/09/2017.**

Belém (Pará), 21 de Setembro de 2017.

Comissão Organizadora
PSS Nº 010/2017 - FASEPA